










1. Кнопка керування телевізором (розташована під цим значком)
* У режимі очікування:
Коротко натисніть цю кнопку, щоб увімкнути телевізор.
* В робочому стані:
Коротко натисніть кнопку керування телевізором, щоб викликати 
наступне меню програмної клавіатури. У ньому коротко натисніть 
кнопку керування телевізором, щоб перемістити курсор і виберіть 
потрібний пункт, а потім утримуйте кнопку керування телевізором, 
щоб увійти або виконати вибраний пункт.
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ПІД'ЄДНАННЯ ЗОВНІШНІХ ПРИСТРОЇВ

*AV IN - роз'єм для підключення 
аудіо/відео сигналу

CI - роз'єм для підключення 
CI карти

HDMI - Роз'єми HDMI (HDMI1 
підтримує функцію eARC/ARC)

HEADPHONE - роз'єм для 
підключення навушників

USB - роз'єм для 
підключення USB пристроїв

*OPTICAL - оптичний вихід 
аудіо сигналу 

LAN - роз'єм для підключення 
інтернет кабелю 

*Залежить від моделі. Ознайомитись з повними характеристиками вашої моделі можна у відповідному розділі цієї 
інструкції.

DVD плеєр ТВ приставка

Під'єднання через HDMI порт

Під'єднання через AV IN порт

Під'єднання через AV IN порт

Під'єднання через AV OUT порт

Підключення USB пристроїв

Підключення ТВ антени

Підключення інтернет кабелю LAN

Порти під'єднання

Приклади під'єднання

ANTENNA IN ANTENNA IN

AV IN
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ВСТАНОВЛЕННЯ ПІДСТАВКИ
1. Обережно розмістіть телевізор екраном донизу на м’якій поверхні,

щоб захистити телевізор та екран від пошкоджень.
2. Розмістіть підставки для лівої та правої сторони у відповідних

місцях.
3. Надійно зафіксуйте підставку, вкрутивши відповідні гвинти у

отвори на нижній грані телевізора.

КРІПЛЕННЯ ТЕЛЕВІЗОРА НА СТІНІ

Телевізор обладнаний монтажними отворами для кріплення на стіну 
за допомогою кронштейну, затвердженого компанією VESA 
(КРІПЛЕННЯ НЕ ВХОДИТЬ У КОМПЛЕКТ). Викрутіть гвинти, що 
утримують телевізор на підставці та видаліть підставку. Встановіть 
кронштейн VESA за допомогою 4-х гвинтів (НЕ ПОСТАЧАЮТЬСЯ). Не 
використовуйте гвинти довжиною більше 10 мм, це може стати 
причиною пошкоджень внутрішніх деталей телевізора.
УВАГА! При використанні настінного кріплення не нахиляйте
телевізор більш ніж на 15° у вертикальній площині (екраном до низу).
Не рекомендується встановлювати телевізор з використанням
настінного кріплення на стінах, де можлива поява постійних
(періодичних) вібрацій (наприклад, поряд з дверними пройомами,
вентиляційними шахтами, трубами комунікацій і т.п.).

Зверніть увагу: екран телевізора знизу 

ВСТАНОВЛЕННЯ ТА ПІДКЛЮЧЕННЯ

ТВ антена

Супутникова антена

Кабельне ТБ

10cm

10
cm

10
cm

10
cm























4) Виберіть в меню під’єднаний носій та запустіть необхідний
файл для перегляду.
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3) Для перегляду відео з USB носія запустіть програму Media
Player.






















